

## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TG JIU

Raport de activitate anul 2012 – Consilier local Matei Nădrag – P.N.L.

În urma alegerilor locale din luna iunie 2012, în baza votului exprimat de cetățenii municipiului Târgu Jiu, am fost ales consilier local în cadrul Consiliului Municipal Targu-Jiu și ales membru al Comisiei pentru Activitati Economico – Financiare și Agricultură din cadrul Consiliului Local.

După ce am fost validat consilier local, am fost ales Viceprimar funcție din care am demisionat din motive personale în data de 23 august 2012 rămânând în cadrul Consiliului Municipal Targu-Jiu cu calitatea de consilier local.

În conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind statutul aleșilor locali și al Legii 215/2001 privind administrația publică locală, precum și din respect pentru cetățenii care m-au învestit cu încrederea lor pentru a-i reprezenta în Consiliul Local, am acționat pentru rezolvarea problemelor din comunitatea care o reprezintă și am adus la cunoștința factorilor de răspundere din cadrul Primăriei Targu-Jiu sesizările făcute de către cetățeni.

În perioada de referință, am participat la 9 ședințe ale Consiliului Local, din care una de constituire, 2 extraordinare și 6 ordinare, care au avut pe ordinea de zi spre aprobare un număr de 258 de hotărâri de Consiliu Local.

De asemenea, am participat la 11 ședințe ale Comisiei pentru Activitati Economico – Financiare și Agricultură, în urma cărora s-au înaintat 37 de propuneri de specialitate către Consiliul Local.

Prin interventiile mele avute, atât din cadrul Comisiei pentru Activitati Economico – Financiare si Agricultura, cât și din cadrul consiliului local, apreciez că am incercat sa contribui la asigurarea legalității actelor administrative adoptate.

De asemenea, am informat in permanentă cetatenii interesati de măsurile care au fost adoptate prin proiectele de hotărari aprobate in cadrul Consiliului Local .

Consider că în perioada de referință, in calitatea de consilier local, am reușit să fac fata exigențelor acestui statut, si intentionez ca in viitor să devin o prezență din ce în ce mai activă in cadrul Consiliului Local și al Comisiei pentru Activitati Economico – Financiare si Agricultura, pentru dezvoltarea Municipiului Târgu Jiu

Consilier local,

Matei Nădrag

